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موضوع: تسليم اظهارنامه دوره سوم (پائيز) سال 1391
با عنايت به اينکه آخرين مهلت تسليم اظهارنامه ماليات بر ارزش افزوده دوره پائيز سال 1391 روزهاي پنج شنبه مورخ
1391/10/14 و جمعه مورخ 1391/10/15 مصادف با تعطيلات رسمي مي باشد، لـذا بـرابـر مـفاد مـواد «10» و «21»
قانون ماليات بر ارزش افزوده مؤديان مالياتي مکلفند حداکثر تا تاريخ 1391/10/16 اظهارنامه ماليات بر ارزش افزوده
مربوط به دوره سه ماهه پائيز سال 1391 را تسليم ادارات امور مالياتي ذيربط نمايند. لذا ضروري است کليه ادارات کل
امور مالياتي و ماليات بر ارزش افزوده در راستاي ارائه خدمات بهتر به مؤديان محترم مالياتي، اقدامات ذيل را معمول

نمايند:
جهت تسهيل امور مؤديان، کليه واحدهاي خدمات مؤديان که فهرست آنها قبلاً اعلام شده، مي بايستي به طور تمام وقت

آماده پاسخگوئي و ارائه خدمات در طول مدت تسليم اظهارنامه باشند.
جهت تسهيل امور مؤديان، ساعات حضور کليه کارکنان بخش هاي خـدمـات مـؤديـان مـاليـات بـر ارزش افـزوده در روزهاي
1391/10/13 و 1391/10/16 از ساعت 8 صبح لغايت 18 خواهد بود. بديهي است در خارج از ساعات اداري معمول تعداد

و ترتيب حضور همکاران با توجه به حجم عمليات و به تشخيص مديران مربوطه تعيين خواهد گرديد.
ضروري است همکاران در حوزه هاي مختلف معاونت ماليات بر ارزش افزوده ستاد در اين مدت با حضور در اوقات کاري
اعلام شده براي ادارات کل و آمادگي کامل، نسبت به پشتيباني کامل عمليات واحدهاي اجرائي اين نظام مالياتي از کليه

ابعاد اقدام نمايند.
ً نـسـبت به دريافت اظهارنامه هاي الکترونيکي اقدام و از دريافت اظهارنامه هاي ادارات کل امور مالياتي مکـلفند صـرفـا
دستي خودداري نمايند. البته 2 ساعت پاياني روز 1391/10/16 اظهارنامه دستي آن دسته از مؤدياني که موفق به ثبت
اينترنتي اظهارنامه خود نگرديده اند با اخذ تعهد کتبي ثبت اينترنتي توسط مؤديان محترم (که نمونه آن قبلاً در اختيار ادارات
کل قرار گـرفـته اسـت) و درج اطلاعـات مـؤدي در فـهرست اظهارنامه هاي دستي پذيرفته و ثبت مي گردد. ضمناً اطـلاعات
مربوط به اظهارنامه دريافتي حداکثر ظرف مدت دو روز پايان روز 1391/10/16 به دفتر نظارت بر امور اجرايي اين

معاونت ارسال مي گردد.
لازم است مديران کل محترم امور مالياتي و ماليات بر ارزش افزوده ترتيبي اتخاذ نمايند که به نحو مقتضي از ارائه خدمات
در بالاترين سطح ممکن به مؤديان محترم و پاسخگوئي سريع، دقيق و مسئولانه کليه پرسنل تحت مديريت خود اطمينان

حاصل نمايند.
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